

第三届中国(济宁)动漫文化节高新区落幕

84场Cosplay舞台剧,真有眼福

本报济宁8月9日讯(记者 孟杰 于伟 通讯员 李保振) 7日,第三届中国(济宁)动漫文化节圆满落幕,众多国内一线人气coser和动漫爱好者与您相伴三天,带领参观者畅游二次元世界。

5日,虽然伴着阵阵细雨,但二次元大神的热情丝毫没有减退。叶修、寺门通、绘理、无脸男……这些颇受大家喜爱的动漫人物就在coser达人的精心装扮下出现在济宁高新区科技中心展览馆内。在一楼担当评委的嘉宾阡羽是第三次来到济宁动漫文化节了,作为济宁本土的知名coser,阡羽当天精心将自己装扮成动漫人物绘理的样子,与众多喜欢和支持自己的粉丝见面。

在一楼舞台区旁边,还设置了手绘专区,参展者可以拿起手中的画笔自由涂鸦,将自己心中的coser大神和动漫人物画出来。展会现场还联合亿维开展英雄联盟、炉石传说等电子竞技大赛;携手动漫爱好者开展动漫原创作品大赛、高达拼装大赛、桌游竞技等现场互动活动。仅Cosplay舞台剧,就有84场,让来展会的动漫爱好者大饱眼福。

在二楼展区,参加过两届动漫文化节的大树动漫工作室又来了,大树动漫这次带来了许多学员的优秀参赛作品。“动漫展对我们来说既是展示自己的机会,又是学习的机会,通过这次展会,也想让学员们接触更多关于数码漫画的知识。”大树动漫工作



人气coser展示动漫人物形象。

室负责人王毅称。本地动漫企业豆神动漫推出的“玩霸·正能量”主题展区也吸引了不少人气,80多平方米的儿童互动体验馆尤其吸引眼球。体验者不仅可以挑战原创动漫游戏赢精美礼品,还可以观看到让人一饱眼福的精美原创动漫剧。“在家门口办动漫节,让更多人了解济宁动漫文化还有动漫企业,有助于本地动漫企业走出去。”山东豆神动漫有限公司董事长赵立军说。

本届动漫文化节由济宁市文广新局、共青团济宁市委、济宁高新区管委会主办,由济宁软件园发展中心、济宁云端文化传媒有限公司、济宁动漫联盟承办。连续三届动漫文化节的举办填补了济宁动漫文化产业大型活动的空白。

现场花絮

15岁的动漫迷自组社团参展

“眼睛,我眼睛还没画呢。”趁着动漫文化节还没开始,楠楠和几个同行的小伙伴找了个荫凉地开始忙乎起来了。

我帮你戴假发,你帮我画眼睛。平均年龄只有15岁的她们,个个都是动漫迷,因为共同的爱好聚在一起,她们还自发成立了一个叫做“213”的小社团。

第一次作为参赛团体来参加这次动漫节,楠楠和小伙伴都非常重视,藏起自己往日的长头发,她们这次要coser的是《全职高手》里面的动漫人物,为了能够带给大家一次比较完美的串烧舞蹈,几个小姑娘从放暑假就开始认真排练。

“叶修、喻文州、张佳乐这些都是我喜欢的动漫人物,他们不仅长的帅,而且特别有责任感,能够带给我们很多感动和正能量。”作为一名喜欢了三年动漫的小粉丝,楠楠觉得动漫带给自己的不仅是多了一个业余爱好这么简单,还有一些动漫人物身上带来的榜样的力量。

本报记者 孟杰 于伟

1600余份作品披上版权保护衣

本报济宁8月9日讯(记者 孟杰 通讯员 张强) 济宁高新区城管执法分局版权保护示范园区创建工作关口前置,重心下移,贴心服务,探索做好版权社会服务的新思路、新方法,形成关注版权的浓厚氛围,提升全民版权认识水准,向着创建省级版权保护示范园区进而创建国家级版权保护示范园区不断迈进。

今后,济宁高新区

城管执法分局版权保护示范园区创建办公室将版权工作关口前置,重心下移,贴心服务,探索做好版权社会服务的新思路、新方法,形成关注版权的浓厚氛围,提升全民版权认识水准,向着创建省级版权保护示范园区进而创建国家级版权保护示范园区不断迈进。

手持连心卡扶贫更精准

本报济宁8月9日讯(记者 于伟 通讯员 孔明) 济宁高新区扶贫办在充分实地调查的基础上,集思广益,充分采纳扶贫一线干部的意见和建议,设计制作了6000份《济宁高新区精准扶贫连心卡》,并将陆续发放。

该卡片涵盖贫困户基本信息、帮扶干部信息、贫困户年度收入明细、贫困户享受政策等内容,帮扶干部根据上一年度贫困户实际情况逐项填写诸如低保金数额、五保金数额、就业收入数额等,对贫困户收入以数字化形式进行体

现,可使区、街道、包保干部更加清晰的了解贫困户收入构成情况、各项收入所占比重,便于找出收入薄弱点,找准增加贫困户收入的发力点。连心卡的使用不仅将扶贫工作成效得到了集中展现,也使今后的帮扶工作确立了侧重点。

连心卡上印制有包保干部及各街道扶贫办的联系方式,方便贫困户就扶贫政策等进行咨询。连心卡一式4份,区、街道、包保干部各保存一份,贫困户家中留存一份,此次共印制连心卡6000份。

危险废物专项检查确保行业规范化

本报济宁8月9日讯(记者 孟杰 通讯员 李丽) 济宁高新区环保分局派出环保专项调查组,对区内危险废物产生和经营企业规范化管理工作进展情况综合督查,截止到目前,已检查了20多家企业。

此次督查主要采取检查危废贮存现场,查阅管理台账资料等方式进行。在督查中,调查组发现,部分危险废物产生企业存在警示牌、标识设立不规范,危险废物贮存、利用台账不完整,危废贮存场所管理

不规范等问题;部分企业的危废贮存房脏、乱、差,没有进行危险废物规范化管理培训,培训资料不齐全。检查中还发现了不少危废物品挤压严重但却迟迟不能转移的企业。

针对督查工作中发现的问题,督查人员向存在问题的企业下达了限期整改通知。今后将继续加大依法监管力度,逐个企业抓推进,逐个项目抓落实,确保全区危险废物规范化管理工作顺利推进,保质保量完成年度目标任务。

接庄街道多条重点工作线创卫见成效 小郝转盘等区域更整洁了

本报济宁8月9日讯(记者 于伟 通讯员 白振森 王至) 围绕创建全国卫生城市迎查工作,济宁高新区接庄街道实施“六条”重点工作线,对小郝转盘等重点区域实行重点整治,做到了沿线环境规范整洁有序。

清理整顿线,由执法巡查组每天不定期巡查,规范济邹路沿线商铺经营秩序,严禁占道超门头经营,严禁车辆乱停乱放,集中整治小郝转盘等重点区域,做到沿线环境规范整洁有序。

整治提升线,累计投资150万元,对小郝转盘及周边实施绿化工程、墙面立面提升工程、基础设施整治工程。

环境卫生线,组织综合执法、公安、交警、交通等200余人对济邹路沿线八里营、大郝、小郝、官庄等地方进行地毯式卫生清理。

“五小”整顿线,对辖区“五小”行业集中统一整顿,完善相关手续设施,达不到要求的一律关闭关停。网格管理线则将辖区城乡结合部划分8个网格,明确

职责,管理到位。

围绕宣传氛围线,通过创卫宣传车、高炮、LED屏、展牌展板等展示创卫形象、意义,印发《创建国家卫生城市倡议书》2000余份,建立接庄创卫微信群,全力营造浓厚的创城氛围。

创建全国卫生城市正在进行时,接庄街道也将长效实施“管理网格化、执法常态化、保洁专业化”模式,确保辖区环境卫生管理进入新常态,创造整洁有序的环境。

济宁高新区综合治理城区积水点 明年汛期城区小雨不湿鞋

本报济宁8月9日讯(记者 于伟 通讯员 刘玉泉) 济宁高新区综合治理道路、管道、河道、桥涵等积水点,共排查并处置道路积水点12处,桥涵积水点6处,河道阻水点10处。同时采取临时应急措施和长期计划整治积水点。明年汛期前,达到“小雨不湿鞋,大雨能通行、暴雨不淹车”的总体目标。

济宁高新区前期排查了全区主干道路、桥涵、河道等积水情况,共排查并处置道路积水点12处,桥涵积水点6处,河道阻水点

10处。所有易积水点实行包保制,汛期实行24小时重点部位值班值守,根据每个积水点特点,采取有针对性治理措施,提高排水能力。明年汛期前,达到“小雨不湿鞋,大雨能通行、暴雨不淹车”的总体目标。

火炬路人才大厦、金海聚积水点,短期应急措施拟购买2台(套)大型强排设备,放置在金宇路洗俯河西岸、吴泰闸路洗俯河西岸,汛期实施强排。长期计划分别在金宇路北、长虹小区南侧绿化带及吴泰闸路路北、洗俯河西

岸建设永久性强排泵站及1000毫米配套管网,年内将完成整改。

在金宇路北侧贵和门口积水点,将在机动车道北侧埋800—1000毫米雨水管道,让雨水流入小府河;琵琶山路积水点,将在琵琶山路入小府河管道口增加1处闸门,一遇汛期,打开闸门,排放琵琶山路、机电一路等积水。

此外,对火炬路、新元路、英萃路、机电一路等8条道路,济宁高新区将进行雨污分流改造,按照任务部署,年内完成分流改造工程。

34个单位互联互通 数字化城管办事快

本报济宁8月9日讯(记者 孟杰 通讯员 李政) 7月29日,全市数字(智慧)城管建设工作推进暨现场观摩会在济宁高新区召开。市城市管理局班子成员及县、区城市管理局主要负责人一行30余人到高新区数字化城市管理监督指挥中心大厅参观。三年来,高新区城市管理案件的处置率由原来的69.05%上升到98.45%,结案率由62.05%上升到98.07%。

近年来,济宁高新

区立足提升群众环境生活品质和服务创新型国际化科技新城的工作定位,推进城市管理科学的探索和实践,以数字化城市管理平台建设为载体,打造“覆盖到底、功能最优”的一流“数字城管”平台。区城市管理委员会牵头抓总,监督指挥中心调度各方,市、区34个责任单位互联互通,加速数字城管平台的建设完善和作用发挥,城市管理问题得以“及时发现、精准定责、快速处置、有效监督”。